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A LA MESA DEL CONGRESO 

 

Íñigo Errejón Galván diputado por Madrid de Más País, en el Grupo parlamentario Plural, al amparo 

de lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presentan las siguientes preguntas 

para las que solicita respuesta por ESCRITO:  

  

El pasado 18 de noviembre de 2020, desde Más País ya preguntamos al Gobierno qué medidas tenía 
previstas para evitar los perjuicios que puede provocar la merma de la competencia derivada del proceso 
de concentración del sector bancario.  
 
El 28 de enero 2021 el gobierno nos contestó que los procesos de fusión de entidades de crédito no 
implican necesariamente cambios perjudiciales y que el objetivo principal de estas fusiones ha sido 
aumentar la eficiencia en la gestión de las entidades. Asimismo, nos señaló que el Gobierno actuaría en 
virtud de sus competencias para proteger la inclusión financiera y los consumidores, así como garantizar 
que el sector financiero sigue jugando el papel de canalización de los recursos a las empresas y a las 
familias, para apoyar el crecimiento económico y el bienestar del conjunto de la sociedad. 
 
Por todo ello, formulamos las siguientes preguntas: 
 

1- ¿Cree el gobierno que el despido de más de 8.000 trabajadores anunciado por Caixabank va en 
la línea de garantizar el bienestar del conjunto de la sociedad? 
 

2- ¿Contempló el gobierno el posible despido de trabajadores cuando autorizó la absorción de Bankia 
por parte de La Caixa? 
 

3- ¿Qué medidas piensa tomar el gobierno ante esta destrucción de empleo por parte de una entidad 
rescatada con el dinero de todos los españoles? 
 

4- ¿Va a permitir el gobierno que el cierre de oficinas de CaixaBank deje sin servicios bancarios a 
algunos municipios en nuestro país? 

 
5- ¿Cuándo va a reclamar el Gobierno español a la entidad la devolución del rescate de Bankia? 

 
6- ¿Va a permitir un proceso de ERE, con coste para el erario público, a una empresa que reparte 

beneficios? 
 

7- ¿Qué posición va a tomar el Gobierno como accionista de esta entidad? 
 

Congreso de los Diputados, 20 de abril 2021 
. 

 
Íñigo Errejón Galván                                          

Diputado de Más País     


